
Iz razniti držav 
V NAŠI DRŽAVI 

Sestanek narodne skupščine. Verifika
cijski odbor je zaključil 25. januarja po
drobno razpravo o pritožbah radi zadnjih 
skupščinskih volitev. Vse pritožbe kan
didatov na državni listi dr. Milana Stoja
dinoviča in na listi dr. Mačka so bile za
vrnjene in je odbor potrdil vse prijavlje
ne poslanske mandate. Pritožbe, ki so pri
šle od strani kandidatov za Mačkovo listo, 
kateri nk j predložili svojih polnomočij, se 

'zaenkrat niso vzele v pretres. Narodna 
skupščina se bo sestala dne 3. februarja. 
Na dnevnem redu bo poročilo verifikacija 
skega odbora, o katerem se bo ko j začela 
razprava, ki bo trajala do 6. februarja, ko 
bodo volili novo predsedništvo skupščine. 

Druga obletnica pogodbe večnega miru 
med Jugoslavijo in Bolgarijo. Sredi minu
lega tedna je bila druga obletnica, odkar 
je bila sklenjena pogodba večnega miru 
med Jugoslavijo in Bolgarijo. Ob priliki 
diuge obletnice omenjene posrodbe je pri
redil bolgarski poslanik v Beogradu slo
vesno večerjo na čact ministrskemu pred
sedniku dr. Stojadinoviču. Večerje sta se 
udeležila med drugimi odličniki predsednik 

senata dr. Anton Korošec in prometni mi
nister d, *W med Spaho. 

V DRUGDZ DRŽAVAH 
Pred važnima govoroma Hitlerja in Mus

solinija. Oči vsega sveta so uprte ta teden 
v Berlin in Rim. V ponedeljek, 30. janu
arja, je bila otvoritev nemškega državne
ga zbora ob šesti obletnici prevzema obla
sti po narodnih socialistih. Hitler je za 6. 
obletnico narodnega socializma poudaril 
tudi nemške kolonialne zahteve in jih 
jasno označil. — Drugi važni dogodek bo 
1. februarja v Rimu, ko bo proslavljal 
Mussolini obletnico fašistične milice in bo 
prišel svojimi že znanimi zahtevami na
sproti Franciji, opirajoč se pri teni H* dva
močna zaveznika v francoski soseščini, na 
Nemčijo in Španijo. Radi nastopa Hitlerja 
in Mussolinija bo prestala Francija ta te
den težko preizkušnjo. 

Porast nemške vojske. Hitler je imeno
val 41 novih nemških generalov, ker se je 
pomnožila nemška vojska zadnje mesece 
zopet za štiri divizije. 30 novih generalov 
odpade na letalstvo. Nemška zračna sila 
ima 103 generale. 21 od teh jih pripada 
pomorskemu letalstvu. 


